



**9 декабря –
День Героев
Отечества
России**

История праздника

Впервые эта дата появилась в календаре в качестве памятного дня в 2007 году, когда в Государственной Думе РФ решили возродить дореволюционный праздник – День георгиевского кавалера. Именно по этой причине в качестве даты для празднования Дня Героев Отечества и было выбрано именно 9 декабря – день, когда в Российской империи был учреждён орден Святого Георгия Победоносца.

Каждая страна гордится своими героями. Наша Родина является героической страной. Ей пришлось пережить огромное количество войн, и в каждой из них российские воины проявляли себя наилучшим образом, совершая подвиги во имя своей страны. Мы сумели выстоять благодаря их самоотверженности и мужеству.

Герои нашего времени

Герой России

Прохоренко Александр Александрович

22.06.1990-17.03.2017

Место рождения:

**с.Городки Тюльганского
района Оренбургской
области**

Старший лейтенант.

**Погиб при исполнении
воинского долга в ходе боёв
за Пальмиру (Сирия).**

**Вступил в бой с террористами
и, не желая сдаваться в плен,
вызвал авиаудар на себя**



Герои нашего времени

МУСТАФИН Раис Рауфович

Родился 23.07.1980, село Алмала Переволоцкого района Оренбургской области, Герой Российской Федерации за мужество и героизм, проявленные в ходе контртеррористической операции на Северном Кавказе .

При штурме Грозного в составе своего подразделения участвовал в захвате здания школы 27 января 2000 года. Однако бандформирования пытались отбить потерянную позицию, и перешли в контратаку. Ценой гибели десятка боевиков им удалось отбить одно крыло школы. Раис Мустафин увидел, как боевики захватили в плен троих солдат, и попытался их освободить. Огнем из пулемета уничтожил несколько бандитов. Когда пулемет заклинило, сам был захвачен в плен. Солдат был доставлен к командиру боевиков для допроса. Однако в суматохе боевики плохо обыскали солдата, не заметив спрятанную на нем гранату. Во время допроса в штабе Раис Мустафин бросил в боевиков свою гранату, сам выпрыгнул в соседнюю комнату и смог уйти от противника. В момент атаки подразделений своей бригады поддержал их действия огнем. Когда здание было освобождено российскими войсками, однополчане не поверили своим глазам - они считали Мустафина погибшим...



Герои нашего времени



**Данила Максудов,*
25 лет. Старший
сержант ППС.
Освобождал людей
из снежного плена
на трассе Орск-
Оренбург. Он
проводил
дорожников к
замерзавшим
людям, отдав по
пути свой бушлат и
рукавицы попавшей
в беду паре, после
чего попал в
больницу с

Герои нашего времени



Чернуха Вячеслав Васильевич

Родился 26 ноября 1954 года в поселке Джарабутак Адамовского района Оренбургской области в крестьянской семье.

Первый Герой Российской Федерации, удостоенный этого звания за сельский труд как комбайнёр. Член общественной палаты Оренбургской области.

В 2004 году Вячеслав Васильевич Чернуха, работая механизатором бригады № 4 СПК «Комсомольский» Адамовского района Оренбургской области, совершил героический поступок, проявив самоотверженность и решительность при тушении пожара на хлебном поле. Умело организовав работу и лично участвуя в ликвидации пожара, он спас от огня 550 гектаров посевов пшеницы, предотвратив ущерб хозяйству на сумму более 1,5 млн рублей, за что был удостоен звания Герой России.

Герой живет в каждом из нас. Мы сами создаем мир вокруг себя. Только в наших силах изменить этот мир к лучшему, стать для кого-то героем.

Священный долг каждого из нас: сохранить имена героев для своих потомков. Они, живые и павшие, являются примером того, как надо любить Родину, отстаивать её честь, достоинство и свободу.

